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Questionari tabulati 38

4 

7 

23 

4 

1 1 

26 

10 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

per niente 0  poco 1  abbastanza 2  molto 3 

Ritieni che il progetto abbia avuto una ricaduta 
positiva su:  

la scelta della scuola 
superiore 

le tue aspettative sulla 
materia 
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Hai trovato interessanti le proposte legate al 
progetto? 
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Ritieni che l’organizzazione del progetto sia 
risultata efficace? 
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Ritieni che la formulazione oraria e la cadenza 
temporale del progetto siano risultate pesanti 

nell’organizzazione della tua settimana 
scolastica?  
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Hai trovato interessante la possibilità di 
lavorare  

in gruppi misti con 
compagni non della 
tua classe? 

 con diversi 
insegnanti? 
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Gli argomenti proposti sono stati  

 difficili 

 presentati in modo 
adeguato alla tua 
preparazione 
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Ti sarebbe piaciuto  e/o sarebbe stato utile 
prolungare il corso di 2 o 3 lezioni, magari 

cominciandolo prima, per acquisire con 
maggiore chiarezza e sicurezza i contenuti e il 

meccanismo di svolgimento degli esercizi? 
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Ritenete che il costo sia proporzionato alle ore 
e attività offerte? 
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scarso sufficiente discreto buono ottimo 

Qual è il tuo giudizio complessivo sulla 
realizzazione del progetto 
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Consiglieresti ad un compagno lo stesso 
progetto/Esperienza Didattica 



Questionario Potenziamento matematico: argomento più complesso 
 

Insiemi numerici xxxxxxxxxxx 

Errori e Ordini di grandezza xxxxxxxxxxxx 

Il calcolo letterale xxxx 

Sviluppo di un binomio e Triangolo di Tartaglia xxx 

Divisione tra polinomi: regola di Ruffini xxxxxx 

  

     
Questionario Potenziamento matematico: difficoltà maggiori 

 

Mantenere l’attenzione x 

Pochi esercizi xxx 

Capire spiegazioni di insegnanti diversi xx 

Capire gli esercizi x 

Argomenti spiegati in modo non sufficiente x 

Poco tempo per gli argomenti xxx 

Affrontare argomenti più complessi di quelli normalmente affrontati in classe x 

Troppi argomenti nelle verifiche x 

  

 
Questionario Potenziamento matematico: suggerimenti 

 

Aumentare il tempo a disposizione xxx 

Fare il corso di venerdì  x 

Aumentare la durata della lezione di 15 minuti per fare esercizi x 

Dare compiti da correggere in classe x 

Fare argomenti del primo anno di superiori x 

Terminare prima il corso x 

Ripasso prima delle verifiche  x 

  

 


